
MALLETTE ALUMINIUM
160 OUTILS

Code : �69 141 838

SO
G

ED
ES

CA
 - 

Ve
rs

io
n 

: J
ui

n 
20

24

DESCRIPTIF
• Usage : maintenance
• Composition : 

- 1 cliquet 1/4”
- ��1 rallonge 1/4” - 100 mm
- ��1 douille porte-embout 1/4”
- ��1 cardan universel 1/4”
- ���11 douilles 1/4” 12 pans : 

5 - 5,5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 mm
- ��1 cliquet 1/2”
- ��1 rallonge 1/2” - 250 mm
- ��1 réducteur 1/2” - 3/8”
- ��1 cardan universel 1/2”
- ���14 douilles 1/2” 6 pans : 

10 - 11 - 12 - 13 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 20 - 24 - 27 - 30 - 32 mm
- ���9 clés mixtes : 

8 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 17 - 19 - 22 mm
- ���9 clés mâles longues Torx® : 

TT10 - 15 - 20 - 25 - 27 - 30 - 40 - 45 - 50 mm
- �9 clés mâles longues tête sphérique : 

1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 4 - 5 - 6 - 8 - 10 mm
- ��1 clé à molette 250 mm
- ��1 pince multiprise 240 mm
- ��1 pince universelle 180 mm bi-matière
- ��1 pince coupante diagonale 160 mm bi-matière
- ��1 pince longue à bec 1/2 rond coudé 160 mm bi-matière
- ��1 tournevis testeur 3 x 65 mm
- ���3 tournevis Phillips® : PH0 - PH1 - PH2
- ���3 tournevis fente : 3 x 75 mm - 5,5 x 125 mm - 6,5 x 150 mm
- ��3 tournevis isolés 1 000 V Phillips® : PH0 - PH1 - PH2
- ��3 tournevis isolés 1 000 V à fente :  

3 x 100 mm - 4 x 100 mm - 5,5 x 125 mm

GARANTIE
5 ANS

- ��45 embouts de vissage et coffret de rangement :
- 4 embouts fente 25 mm : SL3 - SL4 - SL5 - SL6  
- 4 embouts Phillips® 25 mm : PH1 - PH2 - PH3 - PH4 
- 4 embouts Pozidriv® 25 mm : PZ1 - 2 x PZ2 - PZ3 
- 8 embouts Torx® : T10 - T15 - 2 x T20 - T25 - T27 - T30 - T40 
- �8 embouts Tamper Torx® :  

TT10 - TT15 - 2 x TT20 - TT25 - TT27 - TT30 - TT40
- 4 embouts hexagonaux : 3 - 4 - 5 - 6 mm
- 1 embout fente 75 mm : SL5
- 1 embout Phillips® 75 mm : PH2 
- 1 embout Pozidriv® 75 mm : PZ2 
- 3 embouts Torx® 75 mm : T15 - 20 - 25  
- 5 douilles porte embout 1/4” : 4 - 6 - 8 - 10 - 12 mm 
- porte-embout magnétique 1/4”  
- porte embout automatique 1/4”

- 1 tournevis porte-embout magnétique à cliquet 1/4”
- ��1 cisaille coupe-tout bi-matière 180 mm
- ��1 cutter 18 mm
- ��20 lames de cutter 18 mm
- ��1 scie à métaux 300 mm
- ��10 lames de scie à métaux
- ��1 marteau rivoir 30 mm quadrimatière
- ��1 mesure autobloquante magnétique 5 m x 19

Normes :� �VDE 



MALLETTE ALUMINIUM VIDE

SO
G

ED
ES

CA
 - 

Ve
rs

io
n 

: J
ui

n 
20

24

Code Pièce détachée

71 016 773 Mallette aluminium vide pour 160 outils


